

J/VII/1838

Járási Forradalmi Bizottság, Zalaegerszeg

Szám : 1-174/1-1956.-

Valamennyi Községi Forradalmi Tanácsnak,

S z é k h e l y é n e =

A községek igazgatásának biztosítása érdekében, az alábbiakat rendeljük:

Minden községben helyi forradalmi bizottságot kell alakítani. Létszámát a község adottságainak megfelelően a község dolgozói állapítsák meg. Azokban a községekben, amelyekben a forradalmi bizottságot már megalakították, azt megalakítottának kell tekinteni. Üzemekben, vállalatokban megalakult munkás bizottságok továbbra is működő szervek maradnak. Ezek a munkás bizottságok megfelelő számú küldöttel képviselődnek magukat a helyi forradalmi bizottságban. A helyi forradalmi bizottság az átmeneti időszakban a község felelős gazdája, s mind ilyenkor feladatai az alábbiak: Megbízta, illetve állásában megerősíti a vb. elnökét, titkárát, valamint a vb. apparátusának többi dolgozóit. A nép által eddig elbocsátott tanácsi dolgozók állását megürsedettnek kell tekinteni. A forradalmi bizottságok a lehetőség szerint gondoskodjanak megfelelő szakember ideiglenes beállításáról. Ahol ez nem lehetséges, onnan azonnal jelentést kérünk a szükséges intézkedések foganatosítására. További elbocsátások nem eszközölhetők. Amennyiben ennek szükségessége fennforogna, azonnal jelentsék a helyi forradalmi bizottságok a járási forradalmi tanácshoz. A helyi forradalmi bizottság gondoskodik a rend helyreállításáról, a személyi és vagyon biztonságáról, az igazgatás gyakorlati ellátásáról. Biztosítja az iskolák, óvodák, napköziotthonok, bölcsődék zavartalan működését. Megszervezi a közellátást és gondoskodik annak zavartalanságáról.

A termelőszövetkezetek fenntartásának kérdésével a szövetkezet tagsága, titkos szavazással döntsön, amennyiben azt kívánják, hogy a termelőszövetkezet oszoljon fel, ezt a gazdasági év végén közgyűlési határozattal és törvényes elszámolás útján eszközölgék, ahol a termelőszövetkezetek a dolgozók akaratából feloszlottak, a tagságot egyenlően és a tsz. egészét érintő vagyoni kérdésekben a gyakorlati intézkedéseket, a Járási Forradalmi Tanács Mezőgazdasági Osztálya a helyi szinten foganatosítja. Gondoskodik a feloszlott tsz.-ek könyvelési és egyéb okmányainak biztosításáról és hiánytalan megőrzéséről.

A szakigazgatás vonalán, az alábbiakat rendeljük el:

1./ Illetmények kifizetése. Az október második félhavi illetményeket az eddigi rendelkezések szerint, a félhavi nettó összegben a kiadott fizetési jegyzék alapján fizessék ki.

Amennyiben a hivatalokban meg nem erősített dolgozók illetményét ismeretlen helyre való távozás miatt november hó 10.-ig sem lehetne kifizetni, az ilyen illetményeket a járási forradalmi tanács l. sz. számla Zalaegerszeg elnevezésű / csekkszámra címe: Járási Tanács Titkárság letéti számla, Zalaegerszeg, elnevezésű 666.659-199 számú / csekkszámra kell befizetni.

Az említettek október második félhavi illetményét jelentkezésük esetén, a Járási Forradalmi Tanács kifizeti.

Ha a fizetési jegyzék elveszett, vagy megsemmisült, a jegyzék a járási forradalmi tanácsnál pótolható.

2./ Kifizetések teljesítése. Kifizetéseket és átutalásokat a Magyar Nemzeti Bank továbbra is csak láttamozott aláírás bejelentések alapján foganatosít.

Személyi változás esetén az aláírásokat be kell jelenteni a járásnál láttamoztatni kell.

4/VII/1838

2./

Az aláírás bejelentési nyomtatványokat csatoltan megküldjük.

3./ A pénzkezeléssel kapcsolatban a rendszeresített nyomtatványokat tovább kell folytatódólagosan vezetni.

Amennyiben ezek a nyomtatványok megsemmisültek volna, erről a tőlől jegyzőkönyvet kell készíteni, ebben a felelős személyeket meg kell nevezni.

A gazdálkodás továbbviteléhez szükséges nyomtatványokat xxx M. n. ló kiadás-bevételi lapok, stb. a járási tanácstól csekkfüzeteket, kifizetéshez szükséges nyomtatványokat, az MNB.-től kell beszerezni.

4./ A Forradalmi Bizottságnak továbbra is elsőrendű kötelessége a tanács és intézményei ingó- és ingatlan vagyonának védelme.

Biztonságba helyezendő okiratok:

Anyakönyvek, kataszteri munkarészek / térkép, színes birtokvázlatok, földkönyvek, számadási iratok, költségvetési anyagok/.

Leltári tárgyak között írógépek, orvosi rendelői felszerelések, iskolai szakfelszerelések, kulturotthonok, különböző egyesületek, felszerelési és berendezési tárgyai, szerepelnek. Ettől függetlenül biztosítani kell azt, hogy a legkisebb értékű leltári tárgyak se kerüljenek illetéktelen kézbe. A leltári tárgyak megőrzését minden gazdálkodó szervnél kivétel nélkül biztosítani kell.

Az ujonnan megbízott dolgozók részére illetményt a november első felhavi illetmény fizetési napon, november hó 19.-én lehet kifizetni.

A községi tanácsok számlája terhére a korábbi létszámnál több személy részére, vagy nagyobb összegben kifizetést teljesíteni nem lehet.

A helyi viszonyok alapján kialakult kérdésekben a szükséges intézkedéseket a forradalmi bizottság felelőssége teljes tudatában fogantatosítsa. Az általa meg nem oldható kérdésekben, a szükséges intézkedést a Járási Forradalmi Tanács közeljövő napokban a helyszínen megjelenő dolgozói fogantatosítják.

Felhívjuk a helyi forradalmi bizottságokat, hogy a járási forradalmi tanáccsal állandó összeköttetést tartson fenn.

Zalaegerszeg, 1956. október 31.-

V. rg. Vilmos  
forradalmi tanács  
elnöke.-

